

陆慷大使出席香港特区政府在雅加达举办的新春酒会



【本报讯】据来自中国驻印尼使馆消息：2月7日，陆慷大使应邀出席香港特区政府在雅加达举办的兔年新春酒会，同来自香港政商界代表共500余人共话金融、贸易、航运中心，相信更加重要的桥梁纽带作用。香港在高效联通中国内地和香港明天一定会更好！陆慷大使表示，作为国际印尼各地经贸往来中将发挥

印尼人民协商会议主席班邦见证印中企业签约仪式 中国将有更多高质量企业在印尼布局发展



胡兴荣董事长在线签约



班邦(右4)、朱那伊迪(左4)、黄玉青(左3)及李振宇(左2)等共庆签约达成

【本报讯】2月7日，多弗国际控股集团有限公司(简称：多弗集团)与印尼PT. BDER VENTURES公司(简称：BDER)在雅加达和北京两地线上线下举行签订战略合作协议，以继续加快拓展印尼新能源转型和新首都建设，并助力印尼碳中和目标加快实现。BDER公司董事长朱那伊迪·埃尔维斯(Ir.Junaedi El-

vis)、多弗集团董事长胡兴荣、副总裁李振宇、国际事业部总经理黄玉青等出席签约仪式；印尼人民协商会议主席班邦·苏萨迪约(Bambang Soesatyo)出席亲自见证签约仪式。

班邦主席对中印两家公司合作达成表示赞赏；他指出，这不仅是印中两家公司在BIPV太阳能电池板

新能源方面的“典范”合作，对于加强印中经济关系具有积极的意义，同时也将大大有助于实现佐科总统在2025年前提高可再生能源结构比例至23%及2060年实现碳中和的目标。胡兴荣董事长通过线上视频首先感谢班邦主席对多弗集团的肯定和赞誉，并谈到在印中建立全面战略合作伙伴关系10周年到来之际和

“一带一路”的倡导下，未来定将有更多像多弗的中企向印尼“走出去”，在更多领域、更深层次发挥自身优势，深耕印尼本土和扩展双边贸易，为中印尼高质量共建“区域综合经济走廊”提供新动能。

作为印尼500强之一的多弗集团，在新能源、智慧城市、酒店、文旅、通用航空等多领域拥有丰富经验和优势，在业内具有良好声誉；BDER作为一家多元化投资业务的印尼公司，在可再生能源、新首都和新城市建设及特许经营领域拥有重要资源。此次签约项目包括印尼新首都和民丹岛在内多个城市建筑光伏一体化(BIPV)的推进，在印尼各大城市打造“智慧城市”和“托尼洛·兰博基尼”度假村等文旅项目，及提供直

升机和电动垂直起降飞行器(eVTOL)提供印尼旅游交通上的便利。

签约最后，班邦主席希望未来更多中企迈出高质量的“走出去”步伐走向印尼国门，坚定不移推动构建亚洲命运共同体的同时，为印中“民心相通”架设新桥梁和印尼经济发展做出更大贡献。

印尼少林基金会和圣心之家基金会 举行元宵节庆祝会和印尼少林修文化中心试运行

【本报讯】圣心之家基金会(Yayasan Rumah Hati Suci)与印尼少林基金会于周日(05/02/2023)一同庆祝2023年农历新年(水兔年)元宵节。

在这次的元宵节庆祝活动中展示了少林修辅导员和学员们的一些表演，这体现了在印尼已经进行了少林教育/培训的形式。同时也作为印尼少林修文化中心在来宾和受邀者面前试运行。

除了吴超煌(Ricky Gunawan, 印尼少林基金会主席)、曹民力(Alex Santoso, 印尼少林修辅导委员)、吴永福(Joseph Dharmabrata, 圣心之家基金会)、Ronald Soewandi 圣心之家基金会



印尼少林基金会主席吴超煌

圣心之家基金会委员吴永福

辅导委员曹民力

主席)、中国少林寺真传弟子释延浩大师(Master Shiyanhao)、巴厘村村长Ety Kusmiaty MA以及工作人员、贵宾商人企业家、梁中源(Soegianto Nagaria)和其他受邀嘉宾。

印尼少林基金会主席吴超煌在致辞中表示，少林文化源远流长、博大精深。是由少林僧团融合多种文化所创，这也可以是中-印文化的交流与合作。

印尼少林修辅导委员曹民力解释少林的起源和发展。他说，除了少林寺，少林还有两件事非常出名，那就是打坐和少林功夫。少林寺不仅是禅宗发祥地，也是中国功夫发祥地。

如今少林修已经广泛流传到美国、加拿大、澳大利亚、英国、德国、意大利等各个国家。在印尼，少林修与担任圣心之家基金会委员吴永福一同合作。

另外，得到少林方丈释永信(Abbot Shi Yongxin)大师正式许可的培训师释延浩(Shi Yanhao)大师解释说，如果跟随少林修的教育会有很多好处。

(BAM / HAN)



曹民力和Ety Kusmiaty MA主持点睛



学员们精彩表演



释延浩师傅表演飞针穿玻璃



左起：释延浩师傅、吴永福、Ety Kusmiaty MA、吴超煌、军警代表、曹民力、梁中源主持剪彩仪式



受邀嘉宾与少林修学员及表演者合影